11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.07.2015 18:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.07.2015 19:39:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292751/answer/292773




MarnonHBa3uBHEIE Ollepalyy MpoBoaaTcs. CHadala Hafo IprexaTh Ha 0YHYI0 KOHCybTauuio . C
co0011 B35ITh BCe HMeIOIIKecs pe3yIbTaTh UcciefoBaHuii. [lonpo6HOCTH MOXKeTe y3HaTh 10 TeJl. Ha
caiure.



